
Le métro 

 

 

Le schéma ci-dessus montre une section du réseau de transports publics d’une ville de Zedlande, comprenant trois 

lignes de métro. Vous devez vous rendre de la station marquée « départ » à la station marquée « arrivée ». Le prix est 

fonction du nombre de stations traversées (sans compter la station de départ). Le coût s’élève à 1 zed par station 

traversée. 

La durée du parcours entre deux stations successives est d’environ 2 minutes. 

La durée nécessaire pour changer de ligne à une jonction est d’environ 5 minutes. 

Tracez en couleur rouge sur le schéma le meilleur parcours (en termes de durée et de coût) et inscrivez, ci-dessous, le 

prix que vous paierez, ainsi que la durée approximative du trajet. 

Prix :………zeds 

Durée approximative du trajet :……….minutes. 

 


